
UČESTALI PROBLEMI SA ODLAGANJEM KOMUNALNOG OTPADA 

 

Поводом учесталих проблема са одлагањем комуналног отпада и пренатрпаним 
контејнерима на територији града, обавештавамо јавност о следећем: 

Надлежна служба у поступку издавања локацијских услова за изградњу стамбених 
објеката јасно дефинише обавезе инвеститора у погледу обезбеђивања адекватног 
броја контејнера за одлагање комуналног отпада. Број контејнера одређује се у 
складу са величином објекта, односно бројем стамбених јединица будућих 
корисника. 

Испуњавањем наведених услова у фази издавања документације, надлежна служба 
завршава свој део законом прописаних обавеза. 

Међутим, у пракси се све чешће дешава да инвеститори након завршетка изградње 
објеката не испоштују прописане услове, већ обезбеде мањи број контејнера од 
предвиђеног. Овакво поступање доводи до озбиљних проблема у функционисању 
система одлагања отпада, што се директно одражава на квалитет живота грађана — 
долази до пренатрпаности контејнера, расипања отпада и нарушавања комуналне 
хигијене. 

Тренутно располажемо подацима за више стотина стамбених објеката код којих 
постоји неслагање између прописаног и стварно обезбеђеног броја контејнера. 

Контролом на терену утврђено је да у појединим стамбеним заједницама није 
обезбеђен прописан број контејнера, већ је постављен мањи број од предвиђеног. 
Због тога ЈКП „Комуналне службе“ обавештава инвеститоре да је стамбена заједница 
дужна да обезбеди недостајуће контејнере, у складу са условима који су дефинисани 
приликом издавања сагласности за изградњу објекта. 

Напомињемо да је првобитна обавеза набавке контејнера на инвеститору, те станаре 
стамбених заједница упућујемо да контактирају инвеститора како би исти испунио 
своју обавезу. Уколико стамбена заједница није у могућности да то обезбеди 
самостално, неопходно је да се наведено питање реши у сарадњи са инвеститором.  

Молимо да се у најкраћем року приступи набавци и постављању недостајућих 
контејнера, како би се обезбедило несметано и хигијенски исправно одлагање 
комуналног отпада. 

 



Апелујемо на надлежне инспекцијске органе да појачају контролу у овој области, као 
и на инвеститоре да поштују преузете обавезе, како бисмо заједнички обезбедили 
уређеније и чистије окружење за све грађане. 

Такође, у наредном периоду биће предузете додатне мере у циљу евидентирања и 
решавања спорних локација, у сарадњи са другим надлежним институцијама. 

ЈКП „Комуналне службе“ 

 

 


